



**COMUNA BUDEASA**  
COMUNA BUDEASA, ȘAT BUDEASA MARE, NR.12  
ARGEȘ, ROMÂNIA, CUI: 4469566  
Tel: 0248/236457, Fax: 0248/236457  
E-mail: primarie@budeasa.cjarges.ro  
Site: www.comunabudeasa.ro



## ANUNȚ

### Privind acordarea ajutorului la încălzirea locuinței / stimulent de energie pe perioada sezonului rece noiembrie 2023 - martie 2024

Primăria Comunei Budeasa informează că, începând cu data de 25.10.2023 persoanele interesate pot prelua cererile-tip și declarațiile pe propria răspundere pentru acordarea ajutorului la încălzirea locuinței/stimulentului de energie pe perioada sezonului rece noiembrie 2023-martie 2024, de la sediul Primăriei Budeasa Compartiment de Asistență Socială.

În situația în care consumatorii vulnerabili îndeplinesc condițiile de acordare a ajutorului pentru încălzire pe parcursul sezonului rece, stabilirea dreptului se face prin dispoziție a primarului, după cum urmează:

- a) începând cu luna depunerii cererii, pentru cei care au depus documentele până la data de 20 a lunii respective;
- b) începând cu luna următoare, pentru cei care au depus documentele după data prevăzută la lit. a);
- c) începând cu luna depunerii cererii, pentru beneficiarii de ajutor social al căror drept de ajutor social este stabilit începând cu acea lună, indiferent de data la care a fost depusă cererea.

Famiiliile și persoanele singure care utilizează pentru încălzirea locuinței gaze naturale, energie electrică sau combustibili solizi și/sau petrolieri, vor beneficia de acest ajutor numai dacă venitul net lunar pe membru de familie este de **1.386** lei în cazul familiilor și **2053** lei, în cazul persoanei singure.

### ACTE NECESARE ACORDĂRII AJUTOARELOR LA ÎNCĂLZIREA LOCUINȚEI ȘI A SUPLIMENTULUI PENTRU ENERGIE PENTRU SEZONUL RECE NOIEMBRIE 2023 –MARTIE 2024

– copie după contractul de vânzare- cumpărare, contractul de închiriere, pentru a dovedi calitatea de proprietar sau chiriaș, pentru imobilul/apartamentul/locuința la care se solicită ajutorul ;

— factură de gaze recentă (din ultimele luni ale anului 2023);

– actele de identitate (B.I., C.I., certificat naștere copii) ale membrilor familiei, din care să rezulte că aceștia au domiciliul sau reședința la adresa la care se solicită ajutorul;

\_ hotărâre judecătorească privind plasamentul, încredințarea, adopția copilului, dispoziții privind tutela, curatela, sau stabilirea altor măsuri de protecție pentru copii;  
\_ adeverință de venit cuprinzând salariul net din luna anterioară depunerii cererii cu mențiunea de a se specifica pe adeverință dacă salariatul primește da/ nu bonuri valorice și care este valoarea acestora;

— cupoane : pensie (orice tip de pensie), alocații și indemnizații, ajutor de șomaj, sau pentru orice altă prestație socială , din luna anterioară depunerii cererii;

— adeverință doveditoare a faptului că solicitantul sau membrii familiei nu realizează venituri impozabile , eliberată de către Direcția Generală a Finanțelor Publice Argeș, pentru toate persoanele care au împlinit vârsta de 16 ani (chiar dacă sunt salariați, pensionari sau au indemnizații sociale);

— adeverință de la facultate pentru studenți, din care să rezulte dacă beneficiază sau nu de bursă;

\_ decizia de impunere pentru persoanele care realizează venituri din activități independente sau chirii;

-certificat de rol fiscal eliberat de Biroul Impozite si Taxe Locale din cadrul Primariei Budeasa, din care să rezulte bunurile detinute în proprietate pentru toți membrii familiei  
\_adeverința de rol agricol .

In cazul detinerii în proprietate a unui autoturism/autoturisme și/ sau motocicletă/motociclete se va prezenta cartea de identitate in copie xerox a autoturismului pentru evidențierea vechimii.

PENTRU SUPLIMENT: factură energie electrică (toate paginile)

## IMPORTANT!

Ajutorul se acordă pentru un singur sistem de încălzire si numai pentru o singură locuință, respectiv pentru locuința de domiciliu sau, după caz, de reședință.

Titularii ajutoarelor pentru incalzire sunt obligati sa comunice orice modificare intervenita in componenta familiei si a veniturilor acesteia, în termen de 5 zile de la data la care a intervenit modificarea. Comunicarea modificarilor privind componenta familiei si a veniturilor acesteia, se face prin depunerea unei noi declaratii pe propria raspundere.

Ajutorul pentru încălzire se acordă numai familiilor și/sau persoanelor singure care nu beneficiază de alte norme de sprijin pentru încălzirea locuinței acordate în baza contractelor de muncă sau a legislației specifice ramurilor economice.

## LISTA BUNURILOR CARE CONDUC LA EXCLUDEREA ACORDĂRII AJUTORULUI PENTRU ÎNCĂLZIREA LOCUINȚEI și SUPLIMENTULUI PENTRU ENERGIE

Deținerea unuia dintre bunurile menționate mai jos conduce la excluderea acordării ajutorului la încălzirea locuinței pentru sezonul rece 2023-2024.

### I. Bunuri imobile:

- clădiri sau alte spații locative, în afara locuinței de domiciliu și a anexelor gospodărești;
- terenuri de împrejmuire a locuinței și curtea aferentă și alte terenuri intravilane care depășesc 1000 mp în zona urbană și 2.000 mp în zona rurală.

### II. Bunuri mobile:

- autoturism/autoturisme și/sau motocicletă/motociclete cu o vechime mai mică de 10 ani, cu excepția celor adaptate pentru persoanele cu dizabilități ori destinate transportului acestora sau persoanelor dependente, precum și pentru uzul persoanelor aflate în zone greu accesibile;
- mai mult de un autoturism/motocicletă cu o vechime mai mare de 10 ani;
- autovehicule (autoutilitare, autocamioane de orice fel cu sau fără remorci, -șalupe, bărci cu motor, scutere de apă, iahturi;
- utilaje agricole (tractor, combină autopropulsată);
- utilaje de prelucrare agricolă (presă de ulei, moară de cereale);
- utilaje de prelucrat lemnul (gater sau alte utilaje acționate hidraulic, mecanic sau electric), aflate în stare de funcționare.

### III. Depozite bancare:

- depozite bancare cu valoare de peste 3000 de lei.

### IV. Terenuri, animale și/sau păsări:

- suprafețe de teren, animale și păsări a căror valoare netă de producție anuală depășește suma de 1000 de euro pentru persoana singură, respectiv suma de 2000 de euro pentru familie.

Pentru încălzirea locuinței cu gaze naturale și energie electrică, ajutoarele se acordă în funcție de consumul lunar înregistrat în perioada sezonului rece, fără a se depăși valoarea maximă stabilită de lege pentru fiecare tip de încălzire, iar contravaloarea ajutorului pentru incalzire se evidentiaza in facturile emise de furnizori.

PRIMAR,  
NICOLAE MIHAIL RACHIERU



INSPECTOR,  
MINESCU MARIUS